

Всі сили на завершення сівби озимини!

Піднести темпи збирання бавовни, кукурудзи, оранки зябу!

ЛЕНІНЕЦЬ

ОРГАН ВАСИЛІВСЬКОГО РК КП(б)У ТА РАЙОННОЇ РАДИ ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ, ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

НАСЛІДУВАТИ ПРИКЛАДОВІ КОТОВЦІВ

В своєму листі хліборобів Котовського району, який сьогодні публікується в нашій газеті, розповідають про значні успіхи, досягнуті ними в боротьбі з колгоспниками Котовського району, Київської області, і Ананьївського району, Одеської області, про свій досвід вирощування високого врожаю і одержання високої продуктивності тваринництва.

Взявши на себе зобов'язання домогтися в 1952 році високого врожаю і значного підвищення громадського продуктивності при одночасному підвищенні її продуктивності, трудівники колгоспів Котовського району легли впроваджують досягнення радянської агрономічної науки в практику.

Патріотичний приклад хліборобів Котовського району знагарячу підтримку в усіх районах, МТС і радгоспів району. Змагання за довший урожай і дальший розвиток тваринництва—всенародна справа. Особливо партійні організації, керівники колгоспів, і радгоспу, спеціалісти Котовського господарства зобов'язані широко розгорнути агітаційно-пропагандистську роботу на селі, змагаючись того, щоб усе зусилля було за створення міцної економіки під урожай 1952 року залучені всі колгоспники району.

Відомо, що кращих результатів добиваються саме ті колгоспи і МТС, які добувають високий урожай з осені, проводять роботу в стрілі строки і високому агротехнічному рівню. Так, наприклад, в колгоспі ім. Хрущова в цьому році зібрано по 138 цувів пшениці з площі 250 гектарів. В другій бригаді артистів Вершилова зібрано по 150 цувів з гектара з площею 50 гектарів. Таких успіхів роботи домоглися тому, що активно проводили всі роботи згідно старанному виконанню зоотехнічних правил, колгоспів домоглися значного підвищення продуктивності тваринництва.

Комунистична партія, Радянський уряд і особисто товариш Сталін проявляють величезну зацікавленість у розвитку соціалістичного господарства. Ми повинні підходити патріотично до роботи колгоспників, механізаторів і спеціалістів Котовського господарства. Ми повинні зрозуміти, що це змагання за нові успіхи соціалістичного землеробства і тваринництва в 1952 році.

Ми повинні зрозуміти, що це змагання за нові успіхи соціалістичного землеробства і тваринництва в 1952 році.

Ми повинні зрозуміти, що це змагання за нові успіхи соціалістичного землеробства і тваринництва в 1952 році.

Ми повинні зрозуміти, що це змагання за нові успіхи соціалістичного землеробства і тваринництва в 1952 році.

Розгорнемо соціалістичне змагання за одержання високого врожаю і дальший розвиток громадського продуктивного тваринництва в 1952 році

ЛИСТ КОЛГОСПНИКІВ, МЕХАНІЗАТОРІВ І СПЕЦІАЛІСТІВ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА КОТОВСЬКОГО РАЙОНУ ДО ВСІХ КОЛГОСПНИКІВ, МЕХАНІЗАТОРІВ І СПЕЦІАЛІСТІВ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Дорогі товариші! Під керівництвом партії Леніна—Сталіна радянський народ з піднесенням буде комуністичне суспільство. Успішно виконавши післявоєнний сталінський п'ятирічний план відбудови і розвитку народного господарства СРСР, наша країна будуватиме величезні споруди комунізму на Волзі, Дону, в Туркменії, на Україні і в Криму.

Під керівництвом великої партії Леніна—Сталіна видатних перемог добилися трудівники соціалістичного сільського господарства країни. Вже в 1950 р. валовий збір зерна перевищив рівень 1940 року, збільшились посівні площі і валовий збір технічних культур, перевиконане завдання п'ятирічного плану по росту поголів'я громадської худоби в колгоспах, значно зросло і ще більше зміцніло громадське господарство колгоспів, уможливилось їх багатство.

Швидко відновлення і нове могутнє піднесення сільського господарства яскраво свідчать про величезну життєвість колгоспного ладу, про переваги соціалістичної системи господарства перед одряхлілою системою капіталізму.

Разом з усім радянським народом багато сил і енергії доклали колгоспники, механізатори, працівники тваринницьких ферм, спеціалісти сільського господарства нашого Котовського району, щоб виконати свої патріотичні зобов'язання перед Батьківщиною. В цьому році багато колгоспів, бригад, ланок зібрали добрий урожай зернових культур, соняшника, цукрових буряків, овочів, винограду та інших сільськогосподарських культур. Значно перевиконаний трирічний план розвитку громадського тваринництва.

Ці успіхи досягнуті завдяки повсякденній допомозі і підтримці більшовицької партії, радянського уряду і особисто товариша Сталіна про розвиток соціалістичного сільського господарства.

Борючись за виконання зобов'язання, даного хліборобами України товаришеві Сталіну, трудівники сіл Котовського району широко розгорнули змагання з колгоспниками і механізаторами Шполянського району, Київської області, і Ананьївського району нашої області. Вони творчо використовують досягнення радянської агрономічної науки, впроваджують у колгоспне виробництво передовий досвід і наполегливо добиваються вико-

нання головного завдання в сільському господарстві—значного підвищення врожайності всіх сільськогосподарських культур, дальшого збільшення поголів'я громадської худоби при одночасному значному підвищенні її продуктивності. Однак наші успіхи були б значно більшими, коли б всі колгоспи, бригади, ланки повністю і своєчасно використали всі наявні резерви для підвищення врожайності.

В минулі роки багато колгоспів і бригад району почали боротьбу за одержання високого врожаю не з осені, а глибокою зимою, коли багато пошкоджено і втрачено. Щоб не допустити цієї помилки, ми вивчили свої резерви і можливості, що витікають з переваг великого висококомунізованого соціалістичного сільського господарства, і вирішили, не гаючи жодного дня розгорнути масове соціалістичне змагання за створення міцної основи високого врожаю в наступному році, за дальший розвиток громадського тваринництва.

Досвід майстрів високих врожаїв нашого району показав, що застосування добрив восени дає значно більшу ефективність і економічно вигідніше, ніж внесення їх весною. Тому в серпні цього року колгоспи району вперше вивезли на поля 32 тис. тонн добрив, тобто стільки, скільки їх було вивезено протягом всього минулого року.

В колгоспі імені Мічуріна ланки Ганни Десятської і Марії Луцкової з бригади Олексія Бондаренка вивезли на ділянку, виділену під посів цукрових буряків, по 20 тонн перегною, по 5 центнерів курячого посліду і по 4 центнери пополу на кожний гектар зябланої оранки. Зяб тут зораний на глибину 30 сантиметрів. Місцеві добрива внесені в суміші з мінеральними, частково гранульованими.

В колгоспі «Шлях до комунізму» на вивезенні гною під зяб працювало щодня 25 підвізів. В серпні вивезено на поля 2.099 тонн добрив.

Передова ланка Марії Долгої внесла на кожний гектар по 20 тонн місцевих і по 6 центнерів мінеральних добрив.

Тракторна бригада Героя Соціалістичної Праці Никифора Касьяненка глибоко зорала на зяб всю площу, передбачену договором. Так борються за одержання високого врожаю наступного року в усіх колгоспах.

Колгоспники і механізатори

нашого району рік у рік підвищують свої зобов'язання і завжди з честю їх виконують. І тепер, спираючись на досягнення радянської агрономічної науки, на досвід передових сільгоспартілей, колгоспників і механізаторів, ми беремо на себе такі зобов'язання:

ПО РІЛЬНИЦТВУ

На всій площі посіву зернових культур зібрати в середньому по 25 центнерів з кожного гектара, в тому числі озимої пшениці по 23 центнери, кукурудзи—по 50 центнерів.

Зібрати врожай соняшника з усієї площі посіву по 18 центнерів з кожного гектара, цукрових буряків—по 350 центнерів, кормових буряків—по 400 центнерів, силосних культур—по 140 центнерів, сіна—по 30 центнерів, насіння люцерни—по 3 центнери, насіння еспарцету—по 7 центнерів з кожного гектара.

До 1 жовтня 1951 р. розробити агротехнічні заходи по кожній культурі відповідно до ґрунтових та інших умов кожного колгоспу і бригади.

Для виконання взятих зобов'язань ми поставили перед собою завдання—до 15 вересня 1951 р. посіяти озимі культури на добре оброблених і удобрених землях, у тому числі передхресним способом посіяти 8 тисяч гектарів; зорати зяб під весь ярій клин до 20 жовтня, глибокий зяб під цукрові буряки—до 20 вересня, чорні нарі—до 1 листопада; провести глибоку оранку під посів всіх технічних культур; в усіх колгоспах, бригадах і ланках впроваджувати передовий досвід використання місцевих добрив не весною, а восени, при оранці на зяб.

Радимо всім колгоспам при піднятті глибокого зябу під цукрові буряки вносити на кожний гектар не менше 15 тонн перегною в суміші з 4 центнерами мінеральних добрив.

Ми закликаємо всіх хліборобів з усією серйозністю взятися за підвищення агротехніки всіх сільськогосподарських культур.

Ланковий колгоспу імені Сталіна, Герой Соціалістичної Праці Євгеній Блажевський три роки підряд одержує по 100 центнерів кукурудзи з гектара тільки тому, що він застосовує весь комплекс передової агротехніки.

Тепер ми вирішили внести восени під кукурудзу не менше 10 тонн перегною на кожний

гектар, підготувати до весни для раннього підживлення озимих 20 тисяч тонн перегною, 5 тисяч тонн пополу, 500 тонн курячого посліду.

Ми зобов'язуємось також забезпечити будівництво гноскопів в усіх колгоспах; протигом зими затримати сніг на всій площі озимих, багаторічних трав і зябу, зораному під технічні культури; двічі провести підживлення посівів і прополку на всій площі озимих культур, а на насінних ділянках—триразову прополку; організувати дворазове штучне обиллення посівів жита, кукурудзи, соняшника і люцерни.

Кожний колгосп району зобов'язується посіяти 75 проц. ярій колоскових культур передхресним способом, кукурудзу і соняшник посадити тільки квадратно-гнездовим способом, весь посів провести добрим насінням районних сортів.

Виконавши 15-річний план полезахисних насаджень в цілому по району за один рік, ми зобов'язуємось весною провести природно-балочні насадження на 150 гектарах, відремонтувати всі лісосмуги, посадити минулих років, закласти 3 гектари лісорозсаджень, де виростити мільйон сіянців, відремонтувати в колгоспах 4 стави і збудувати 5 нових ставів площею в 80 гектарів, протягом зими 1951-52 р. навчати на трирічних курсах майстрів сільського господарства 2320 колгоспників.

ПО ТВАРИННИЦТВУ

Колгоспи району зобов'язуються виконати державний план розвитку тваринництва наступного року по всіх видах худоби до 1 вересня 1952 р., надіти від кожної фуражної корови по 2300 літрів молока, настригти від кожної вівці по 3,4 кілограма вовни, одержати від кожної курки-несучки по 100 яєць, виростити від 100 корів—95 телят, від 100 овець—120 ягнят, від кожної свиноматки—18 ділових поросят; відгодувати на кожні 100 гектарів ріллі 8 свиней середньої вагою не менше 100 кілограмів.

З метою організації кращого догляду за коровами і підвищення молочної продуктивності корів, організувати двозмінну роботу доярок у 5 колгоспах; організувати роздільне годівництво свиней, забезпечивши їх достатньою соковитими кормами—жомом, силосом, кормовими буряками; збільшити кіль-

(Закінчення на 2-й сторінці).

Розгорнемо соціалістичне змагання за одержання високого врожаю і дальший розвиток громадського продуктивного тваринництва в 1952 році

Лист колгоспників, механізаторів і спеціалістів сільського господарства Котовського району до всіх колгоспників, механізаторів і спеціалістів сільського господарства Одеської області

(Закінчення)

кість бджолосімей у колгоспах району на 30 проц., щоб мати на кінець 1952 р. на колгоспних пасіках 2.820 бджолосімей; одержати в 1952 р. від кожної бджолосімей в середньому по 33 кілограми товарного меду і 0,9 кілограма воску.

Тваринники і кормодобувні бригади зобов'язуються заготовити достатню кількість кормів для громадської худоби на наступну зиму і на зиму 1952—1953 р.: організувати правильну годівлю і утримання тварин, впровадити в 1952 році зелений конвейер в кожному колгоспі і перевести всю худобу на літнє табірне утримання.

Колгоспи і спеціалісти зобов'язуються в 1952 р. створити в районі плеєніні ферми: дві конєферми, три ферми великої рогатої худоби, три вівцеферми, чотири свиноферми; організувати на 100 свинарських товарних фермах колгоспів промислове схрещування свиней великої білої породи з свиньми миргородської породи; механізувати переробку кормів в усіх колгоспах, встановити автопоїлки і застосувати електродоїння корів у чотирьох колгоспах.

Будівельні бригади колгоспів зобов'язуються збудувати два цегельно-черепичних заводи, виготовити 6.200 тисяч штук цегли, збудувати 15 корівників, 20 свинарників, 5 коншар, 20 птичників, 7 силосних споруд.

ПО МАШИННО-ТРАКТОРНИХ СТАНЦІЯХ

Проводити ремонт машинно-тракторного парку тільки вузловим методом і закінчити ремонт тракторів і посівних сільськогосподарських машин до 1 лютого 1952 р., а комбайнів, молотарок та інших збиральних машин—до 15 квітня 1952 р.

Виконати план тракторних робіт 1952 р. до 35-х роковин Великої Жовтневої соціалістичної революції. Виробити на один умовний трактор не менш

як 750 гектарів умовної оранки. Знизити собівартість обробки одного гектара умовної оранки на 50 копійок. Закономити півпроцента пального, збільшити міжремонтний виробіток тракторів: «ХТЗ»—до 750 гектарів, «СТЗ-НАТІ»—до 2 тисяч гектарів, «ДТ-54»—до 3 тисяч гектарів, «У-2»—до 650 гектарів.

Колгоспники і механізатори зобов'язуються зміцнювати трудову дружбу між тракторними і рілничними бригадами, точно виконувати взаємні договірні зобов'язання.

Зобов'язуємось достроково розраховуватися з державою по поставках всіх продуктів сільського господарства: план поставок зерна (без кукурудзи) виконати до 1 серпня, а продуктів тваринництва і овочівництва—до 1 жовтня.

Враховуючи, що успіхи сільськогосподарських робіт вирішують люди і, насамперед, кадри механізаторів, ми зобов'язуємось оточити їх особливою увагою і піклуванням, широко розгорнути масово-політичну і культурно-освітню роботу в тракторних і рілничних бригадах, створювати необхідні умови для дальшого підвищення продуктивності праці в колгоспах.

Беручи на себе ці зобов'язання, ми усвідомлюємо, що для виконання їх нам доведеться докласти багато праці.

За дорученням районної наради передовиків сільського господарства:

О. БОТВИНОВ—секретар райкому КП(б) України, Герой Соціалістичної Праці, Ф. СТЕНГАЧ—голова виконкому районної Ради депутатів трудящих, Герой Соціалістичної Праці, А. БАСІЄЛ—завідуючий районним відділом сільського господарства, Герой Соціалістичної Праці, І. СЕРГІЄНКО—головний агроном районного відділу сільського господарства, Герой Соціалістичної Праці, В. ЛАБУШ—агроном районного відділу сільського господарства, Герой Соціалістичної Праці, С. БЛАЖЕВСЬКИЙ—ланковий колгоспу імені Сталіна, Герой Соціалістичної Праці, Н. КАСЬЯНЕНКО—бригадир тракторної бригади, Герой Соціалістичної Праці, П. КОЗАЧЕНКО—тракторист, Герой Соціалістичної Праці, Г. КАРПІНСЬКИЙ—голова артілі «Шлях до комунізму», П. МАРІНЕВИЧ—голова колгоспу ім. Чкалова, С. БОНДАРЕНКО—бригадир рілничної бригади колгоспу «Шлях до комунізму», О. БОНДАРЕНКО—бригадир рілничної бригади колгоспу ім. Мічуріна, С. БОНДАР—завідуючий тваринницькою фермою колгоспу ім. Горького, В. КОЛОСОВ—головний зоотехнік районного відділу сільського господарства, М. ЛУПОЛОВА—ланкова колгоспу ім. Мічуріна, Г. ДЕСЯТСЬКА—ланкова колгоспу ім. Мічуріна, М. ДОЛГА—ланкова колгоспу «Шлях до комунізму», Л. ДОЛГА—ланкова колгоспу «13 років РСЧА».

Але, спираючись на досвід передових колгоспів і новаторів соціалістичного сільського господарства, на досягнення передової агробіологічної мічуринської науки, використовуючи резерви колгоспного виробництва, ми, під керівництвом партійної організації, з честю виконаємо ці зобов'язання. Своєю самовіданою працею на колгоспних полях ми ще більше умножимо славу і могутність нашої Батьківщини, внесемо новий вклад у справу боротьби за мир в усьому світі.

Закликаємо всіх колгоспників і механізаторів республіки включитися в соціалістичне змагання за одержання високого врожаю в 1952 р., за дальший і успішний розвиток громадського тваринництва.

Перетворимо ж всі наші колгоспи у високопродуктивні, багатогодузеві господарства, які даватимуть нашій Вітчизні дедалі більше і більше продовольства і сировини для промисловості.

Хай наша праця умножить славу великого Радянського Союзу і його складової і невід'ємної частини—Радянської України!

Хай живе наша велика Батьківщина—Союз Радянських Соціалістичних Республік!

Хай живе великий вождь і вчитель, найкращий друг колгоспного селянства, наш рідний і любий товариш Сталін!

Коли МТС не виконує договірних зобов'язань

Щороку артілі ім. Фрунзе, Шпруківської сільради, збирає низькі врожаї. Це обумовлюється, насамперед, тим, що тут запізняються з підготовкою ґрунту під озими, на засмічених полях несвочасно проводять сівбу. Так і в цьому році Василівська МТС жодного пункту не виконала по договору з колгоспом по польових роботах. За 20 днів посіяно в цій артілі 320 гектарів до плану 1.074, що складає 29,7 процента.

Як відомо, головну роль на сівбі відіграють трактори, але вони здебільшого простояють. З п'яти тракторів сіє лише «ДТ-54», де трактористами працюють комуніст Костян-

тин Борошенко і Недорусь Олексій. Вони посіяли озими на площі 140 гектарів та 180 гектарів посіяно живим тяглом. Решта тракторів простояють. Трактор «АТЗ-НАТІ» № 78, наприклад, не працює, бо вийшли з ладу задній місток і верхній вал коробки. Трактор «ХТЗ» простояє через відсутність трактористів. Гірше того, самовільно покинули трактор «АТЗ-НАТІ» № 3 трактористи Ф. Бродецький і Яремчук Олексій і до них дирекція МТС не вживає ніяких заходів.

Плильність кадрів в тракторній бригаді № 7 (бригадир тов. Тимков) пояснюється тим, що МТС не надає механізаторам

технічної допомоги, а подруге тим, що правління колгоспу не дбає про побутові умови трактористів.

Коли б МТС не допустила такого стану, що пари заросли бур'янами, завершила план оранки під озими, то сівба була б давно завершена. А то ще й до цього часу в першій полеводській бригаді 50 гектарів пару так заросли бур'янами, що на цій землі неможливо сіяти. 101 гектар пару в другій бригаді МТС переорала.

Таке загрозливе становище, що створилося на сівбі озимих в колгоспі ім. Фрунзе, повинне привертнути увагу районного відділу сільського господарства.

С. КРАВЧЕНКО.

Українська республіканська конференція прихильників миру

14 вересня в Києві закінчилась Українська республіканська конференція прихильників миру.

На трибуну один за одним піднімалися посланці українського народу—стахановці підприємств і колгоспних полів, учені, письменники, представники всіх верств населення.

Схвильовано і пристрасно говорили вони про непохитну волю трудящих України віддати всі свої сили боротьбі за міцний і тривалий мир, за дружбу народів в усьому світі.

Делегати заявляли про те, що трудящі Радянської України разом з усіма народами Радянського Союзу одностайно поставлять свої підписи під Зверненням Всесвітньої Ради Миру про укладення Пакту Миру між п'ятьма великими державами і трудовими ділами будуть ще більше зміцнювати могутність і велич любимої Вітчизни.

—Слово дістає завідувач дитячим садком шахти № 1, тресту «Краснодонвугілля» Олена Кошова—мати славного керівника молодогвардійців Олега Кошового.

—Ми, радянські жінки—матері,—говорить вона,—більше, ніж жінки інших країн, зазнали випробувань у боротьбі з озвірілим німецьким фашизмом. Ми не забули і ніколи не забудемо страхітливої війни! У багатьох з нас—матерів ще не висохли сльози на

очах. Фашисти не єдиного світу виховували для ливого життя. Та, і я закликаю батьків усього світу, му дорого їх діти, мир, не допустить наших дітей.

Всього по доповіді Семененка Радянської у боротьбі за зміцнення миру чоловік.

Українська республіканська конференція прихильників миру одностайно прийняла резолюцію, в якій звернення Всесвітньої Ради Миру про укладення Пакту Миру між п'ятьма державами і трудовими ділами після населення України підписати Зверненням.

На конференції український республіканський комітет захисту миру 50 чоловік і делегати Всесоюзного комітету прихильників миру.

З величезним піднесенням делегати прийняли великому вождю народу і всіх трудящих пориносцю миру Й. В. Сталіну.

Після закінчення делегати конференції свої підписи підняли Всесвітньому

Виконати трирічний план розвитку громадської худоби

Партія і Радянський уряд в своїй історичній постанові про трирічний план розвитку громадського продуктивного тваринництва поставили перед працівниками тваринництва величезні завдання. Здійснюючи ці завдання, колгоспи і радгоспи нашого району домоглися визначних успіхів. В цілому по району вже виконано трирічний план розвитку великої рогатої худоби, коней, свиней, овець.

Значних показників домоглися у збільшенні поголів'я громадської худоби та підвищенні її продуктивності колгоспи ім. Хрущова, ім. Жданова, ім. Маленкова, «Зоря комунізму», ім. Кірова, «Путь Ильича», радгосп «Янчекрак» та інші. В цих колгоспах проведено велику роботу по зміцненню кормової бази та забезпеченню худоби приміщеннями. Наближаються до повного виконання трирічного плану розвитку громадського тваринництва колгоспи ім. Калініна, ім. Горького, «Червоний Жовтень», «Победа».

Разом з тим ряд колгоспів району не використали всіх можливостей для виконання державного плану розвитку громадського тваринництва, не забезпечили підвищення його продуктивності. Внаслідок цього, у колгоспах імені Фрунзе, «Пам'ять Леніна», ім. Будьонного, «ХТЗ» по жодному виду худоби не виконали плану розвитку. Недивлячись на це,

тут до цього часу контрактатії телят допустили загинуть.

Особливу увагу приділити заготівлі будівництву тваринницьких приміщень.

Успішно справились вилеку грубих корів ім. Хрущова, «Путь Ильича», «Жовтень», «Перемога» вже повністю забезпечили добу кормами. Особливо видатно забезпеченням худоби кормами не тільки колгоспів, а й радгоспів.

Не приділено належної уваги тваринницькому тваринництву. Ці факти говорять про те, що ряд керівників не конкретно керує тваринництвом важливу державну справу.

Найближчим часом домогтися безумовного виконання державного плану розвитку громадського тваринництва, забезпечити потреби кормами.

Редактор Ів. М.